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Τον Φεβρουάριο, η Syngenta Βουλγαρίας ξεκίνησε μια σειρά σεμιναρίων σε όλη τη χώρα.

Στις 29.01.2026, μία από τις πρώτες περιφερειακές συναντήσεις με γεωργικούς παραγωγούς με

θέμα: "25 Χρόνια Επαναστατικής Επιστήμης από τη Syngenta" πραγματοποιήθηκε με μεγάλη

επιτυχία στην πόλη του Χάσκοβο. Η εκδήλωση συγκέντρωσε πάνω από 130 αγρότες από τις

περιοχές του Χάσκοβο, Τσιρπάν και Ντιμιτρόβγκραντ.
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Ο Ντόμπριν Τουφέκτσιεφ (Περιφερειακός Διευθυντής για τη Νότια Βουλγαρία) μαζί με μέρος της

ομάδας του: Σάβκα Πέεβα, Κωνσταντίνος Ντίμοφ και Ζλάτκο Ντίμιτροφ παρουσίασαν τα

κυριότερα σημεία για τη σεζόν του 2026.

Στο τέλος του 2025, σημειώσαμε την 25η μας επέτειο. 25 χρόνια καινοτομίας για την υποστήριξη

του μέλλοντος της γεωργίας παγκοσμίως. Για ένα τέταρτο του αιώνα, η Syngenta στέκεται πλάι

στους αγρότες, παρέχοντας πρωτοποριακές λύσεις που βοηθούν στη μεταμόρφωση της

παγκόσμιας γεωργίας. Σημειώνοντας την 25η μας επέτειο, γιορτάζουμε όχι μόνο τα επιτεύγματά

μας αλλά και τη διαρκή συνεργασία με τους παραγωγούς.

Η μακροχρόνια εμπειρία και η τεχνογνωσία μας είναι αφιερωμένες στην παροχή βιώσιμων λύσεων

αντιμέτωπες με εξαιρετικά δυναμικά μεταβαλλόμενους παράγοντες όπως η οικονομική

κατάσταση και το περιβάλλον. 

електронно списание за растителна

семена, торове и зе

ISSN 28

2  / 5



Αυτή τη σεζόν, έχουμε την ευχαρίστηση να παρουσιάσουμε στην βουλγαρική αγορά το νεότερο

προσθήκη στο χαρτοφυλάκιό μας ζιζανιοκτόνων δημητριακών - το AVOXA.

Το AVOXA είναι ένα ζιζανιοκτόνο που πληροί όλες τις απαιτήσεις για επιτυχημένο έλεγχο και

βιώσιμη διαχείριση των δύσκολα ελέγξιμων χορτοειδών ζιζανίων και ενός μεγάλου μέρους  των

πλατύφυλλων ζιζανίων σε καλλιέργειες δημητριακών.

Με τις δύο ενεργές ουσίες του, που έχουν διαφορετικό τρόπο δράσης + έναν προστατευτικό

παράγοντα, η διατύπωση παρέχει ανώτερο έλεγχο δύσκολα ελέγξιμων χορτοειδών ζιζανίων

όπως: ζιζάνιο, άγρια βρώμη, αλωπέκουρος, βρόμος, άγρια βρώμη., συμπεριλαμβανομένου του

ελέγχου ανθεκτικών μορφών μερικών από τα ζιζάνια.

Το AVOXA αναπτύχθηκε με τη λεγόμενη διατύπωση Hi-tech με ενσωματωμένο σύστημα

βοηθητικών ουσιών, που εξασφαλίζει:

Ταχύτερη διείσδυση του προϊόντος

Πληρέστερη απορρόφηση

Ισχυρότερη επίδραση  
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Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το AVOXA, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τους

τοπικούς ειδικούς μας.

Επίσης, από αυτή τη σεζόν, θα έχουμε την ευκαιρία να σας προσφέρουμε ένα μυκητοκτόνο για τη

δεύτερη επεξεργασία σε καλλιέργειες δημητριακών, που είναι ένας συνδυασμός τριαζόλης και

στροβιλουρίνης, συγκεκριμένα το AMISTAR GOLD.

Το AMISTAR GOLD είναι πλέον επίσης εγγεγραμμένο για καλλιέργειες δημητριακών!

Το γνωστό προϊόν, ένας συνδυασμός αζοξυστροβίνης και διφενοκοναζόλης σε ποσοστό

εφαρμογής 80 ml/στρέμμα, έχει εξαιρετικά καλή αποτελεσματικότητα κατά της Σεπτωρίας, της

καφέ σκωριάς, της κίτρινης σκωριάς.

Το AMISTAR GOLD είναι μια εξαιρετική επιλογή και μια οικονομικά ορθή λύση για τη δεύτερη

εφαρμογή σε δημητριακά. Για περισσότερες πληροφορίες και τρέχουσες ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους περιφερειακούς αντιπροσώπους μας.

Αυτά είναι μόνο ένα μικρό μέρος από τα κυριότερα σημεία που παρουσιάστηκαν στις εκδηλώσεις

του Φεβρουαρίου.
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Ο πρωταρχικός μας στόχος ως κορυφαία εταιρεία είναι να παρέχουμε στους αγρότες λύσεις για

να αντιμετωπίσουν τις προκλήσεις τώρα και για τα επόμενα 25 χρόνια και πέρα.
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